

EMLÉKEZTETŐ

Készült: A Helyi Fejlesztési Stratégia (HFS) tervezésével kapcsolatos TKCS ülésen

Időpont: 2016. május 23. 10.00 óra

Helyszín: Izsák, Polgármesteri Hivatal Díszterme

Jelen vannak: jelenléti ív szerint

Mondok József elnök köszönti a megjelenteket. Kéri a munkaszervezet (TKCS) tájékoztatását, hogy számoljanak be a 2016. április 28. óta, vagyis az előző TKCS ülés óta elvégzett munkáról.

Borbényi Laura beszámolt arról, hogy az Államtitkárság 2016. május 04-én tartott egy egyeztetést Budapesten a HFS tervezéssel és a kézhez vett értékeléssel kapcsolatban. Az államtitkárság munkatársai kiemelték, hogy a működéssel kapcsolatos pénzügyi tervet 2020-ig kell megtervezni és a rendelkezésre álló keretet lineárisan kell megosztani. Elmondták, hogy a végleges HFS közgyűlés általi elfogadásának napját követő naptól már a működési forrás terhére történik a HACS-ok működése, úgyhogy mindenkinek eszerint kell terveznie. Elmondták, hogy az egyéb tervezett bevételek közé legfeljebb tagdíjakat és vállalkozási tevékenységből tervezett bevételeket tervezzenek, már támogatások egyelőre ne kerüljenek beépítésre. A pályázatok kiválasztásával, valamint a Helyi Bíráló Bizottság munkájával kapcsolatos kifejtésekhez a KSK rendelet 34. cikk (3) b) pontját, valamint a VP általános útmutatójában leírt kiválasztási feltételeket kell alapul venni.

Borbényi Laura elmondta, hogy a TKCS a fentiek, valamint a 04.21-én kézhez vett értékelő táblában tett észrevételek figyelembe vételével elkészítette a végleges HFS-t, amelyet javasol a Közgyűlés elé terjeszteni.

Mondok József kérte, hogy a TKCS vegye át most pontról pontra az értékelő táblában megadott válaszokat, így az emlékeztetőhöz mellékelt táblázat átnézésre került. Ezek alapján a TKCS véglegesítette a HFS-t és Közgyűlés elé terjeszthetőnek nyilvánította véleményezésre.

Laura elmondta, hogy a támogatói okiratot 2016. május 11-én megkaptuk és a kifizetési kérelmet benyújtottuk, de az előkészítő forrás 60 %-ának kifizetése még mindig nem történt meg.

Több kérdés észrevétel nem érkezett a megjelentek részéről, így az ülés 12:10-kor véget ért.

Izsák, 2016. május 23.

Emlékeztetőt összeállította:



Sendula Anita

Kolon Menti Leader Egyesület



Kis-Könyvesi, Veszprémi, Somogyi, Tolnai, Zala Megyei Területfejlesztési Alap

